



2024年6月17日

各 位

会 社 名 株式会社 GSI  
代 表 者 名 代表取締役社長 小沢 隆徳  
(コード番号：5579 札証本則市場)  
問 合 せ 先 取締役業務管理事業部長 原田 裕  
(TEL 011-726-7771)

(訂正・数値データの訂正)  
「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありますので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

2024年5月15日の開示後に一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を訂正させていただくものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付し表示しております。

<サマリー情報>

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	159.70	—	<u>15.6</u>	<u>14.5</u>	10.6
2023年3月期	—	—	—	—	—

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	159.70	—	<u>17.1</u>	<u>15.5</u>	10.6
2023年3月期	—	—	—	—	—

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	272	<u>△21</u>	374	<u>2,141</u>
2023年3月期	—	—	—	—

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	272	<u>△71</u>	374	<u>2,091</u>
2023年3月期	—	—	—	—

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年3月期	—	0.00	—	60.00	60.00	102	—	—
2024年3月期	—	0.00	—	53.00	53.00	106	33.2	<u>5.1</u>
2025年3月期(予想)	—	25.00	—	25.00	50.00		69.4	

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年3月期	—	0.00	—	60.00	60.00	102	—	—
2024年3月期	—	0.00	—	53.00	53.00	106	33.2	<u>5.5</u>
2025年3月期(予想)	—	25.00	—	25.00	50.00		69.4	

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）の残高は、2,141,985千円となりました。

(略)

【訂正後】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）の残高は、2,091,985千円となりました。

(略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

投資活動の結果使用した資金は、有形固定資産の取得等により、21,572千円となりました。

【訂正後】

投資活動の結果使用した資金は、定期預金の預入による支出、有形固定資産の取得による支出等により、71,573千円となりました。

<添付資料 10ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記  
 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
 【訂正前】

(単位：千円)

		当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
(略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出		△33,215
投資有価証券の売却による収入		19,293
その他		△7,651
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>△21,572</u>
(略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額		△237
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)		<u>624,627</u>
現金及び現金同等物の期首残高		1,517,358
現金及び現金同等物の期末残高		<u>2,141,985</u>

【訂正後】

(単位：千円)

		当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
(略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<u>定期預金の預入による支出</u>		<u>△50,000</u>
有形固定資産の取得による支出		△33,215
投資有価証券の売却による収入		19,293
その他		△7,651
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>△71,573</u>
(略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額		△237
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)		<u>574,626</u>
現金及び現金同等物の期首残高		1,517,358
現金及び現金同等物の期末残高		<u>2,091,985</u>

以 上